

西安高级中学科学教育副校长聘任仪式暨科技大讲堂活动举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安高级中学科学教育副校长聘任仪式暨科技大讲堂活动在学校崇博厅举行。生态毒理学博士、科普作家李勃,中国自然科学博物馆协会继续教育专家库成员、桂林市青少年科技教育协会会长田若平等嘉宾出席,学生家长代表以及初一年级全体师生参加活动。活动由西安高级中学教学处副主任王娟主持。

活动中,李勃博士受聘担任西

安高级中学科学教育副校长。李勃表示,中小学的科学教育不只是让同学们学到科学知识,还要激发活力,把文化和科学技术融合起来,要有创新意识和发明创造的使命感。

聘任仪式结束后,田若平老师给全体师生开展了一场大型科学实验讲座。田若平利用模拟火箭、悬浮气球等生活中的简单道具,将抽象的科学原理变得生动有趣,通过寓教于乐、亲身体验的方式,带领同学

们进入精彩绝伦的科学世界。

西安高级中学校长辛军锋表示,下一步,西安高级中学将进一步加大校内外资源对高水平特色科技社团活动的支持力度,引导具有科学探究精神、科技创新和创造发明意愿的学生进入高校和研究院所,开展学习和项目研究活动,使学校成为培育具备科学家潜质、愿意献身科学研究事业的拔尖创新人才的阵地。

西安市雁塔区第二中学开展青春期“女生课堂”讲座



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市雁塔区第二中学邀请西北妇女儿童医院健康教育科主任蔡文娟和妇女儿童保健科主任张文杰给该校高一年级和初一年级的女生开展了青春期“女生课堂”讲座。

在讲座中,蔡文娟和张文杰借助动画场景,吸引同学们的注意力,从身体的变化、接纳身体的发育、月经期间

青春期的女孩需要注意什么、如何预防宫颈癌等相关问题以及青春期的心理变化和卫生知识出发,细致形象地解答了女生进入青春期所面临的困惑,并针对青春期女孩的生理特点及应对措施进行了生动讲解。整个讲座从“青春期的生理变化、青春期的心理变化、青春期的自我保护”3个方面引导孩子们正确认识青春期。

西安市雁塔区翠华路小学举行“青蓝工程”师徒结对仪式

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区翠华路小学举行了“青蓝工程”师徒结对仪式,仪式由校长助理贾晓媛老师主持。

仪式上,贾晓媛宣读了2024年翠华路小学“青蓝工程”师徒结对名单。

校长杨俊锋为呼延敏等14位师傅颁发了聘书。杨俊锋表示,一纸聘书,承载的是倾囊相授的期许,既是重如千金的信任,也是精益求精的勉励,希望师傅们发扬学校“传、帮、带”的优良传统,对徒弟做到毫无保留,在师德上引

领,在教学上点拨,敦促徒弟不断提升教育教学能力,帮助徒弟快速成长。他鼓励徒弟们向师傅学技能、强师德、重责任,保持谦虚的态度,主动听课,主动求教,青蓝结对,共育桃李;携手同行,方能致远。

西安市曲江第十三小学新学期家长会举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市曲江第十三小学召开了“求真务实重素养 创新发展提质量”主题家长会。

家长会伊始,张海勇校长亲切致辞,对各位家长朋友的到来表示了热烈欢迎,衷心感谢大家对学校工作的大力支持,并就学校高质量发展情况

进行了汇报。

各班主任及学科教师从班级情况、学习习惯、行为习惯、品质发展、亲子陪伴、作息时间、校园生活、居家安全等方面入手,与家长们进行了深入的交流与引导,家长们认真倾听。

张海勇校长走进六年级各班,与

家长们倾心交流。他表示,在孩子们即将迈入人生新阶段的关键时刻,家校携手共同守护孩子的成长至关重要。家长们要做最好的家长,做孩子们的良师益友,多鼓励和肯定孩子,和孩子共同成长,帮助他们扣好“人生第一粒纽扣”。

西安市育才中学举行科普讲座

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市育才中学与自然资源陕西省卫星应用技术中心联合举办了一场别开生面的“地学科普进校园”活动。

活动由信保处主任雷洪刚主持。活动伊始,自然资源陕西省卫星应用技术中心副主任郭超就向学校赠送了一批精心挑选的科普书籍和教具。

李敏阳副校长代表学校,接受了此次捐赠。

随后,该中心的吕渡老师为学校师生带来了一场《碳中和:一场关于地球温度的较量》的科普讲座。她向同学们介绍了碳中和的概念、原理及其如何应对全球气候变暖的挑战等方面内容。在互动问答环节中,同学们争先

恐后,积极踊跃地参与。

据悉,本场活动是学校“科技之春”宣传月暨校园科技节系列活动的第一项活动。该活动的成功举办,不仅为学生们提供了一个学习科学知识的平台,还在他们心中播下了科学的种子,让他们深刻认识到科学精神的重要性。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

西安市雁塔区大雁塔小学开展植树节主题活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区大雁塔小学开展了植树节主题活动。

升旗仪式上,少先队员代表开展了“植”此青绿,拥抱春天”国旗下讲话,号召大家从自身做起,不乱丢垃圾、爱护花草树木、减少一次性筷子和塑料袋的使用,时刻牢记保护环境的重要性,为保护绿水青山尽一份力,争做植树护绿的“宣传者”。

六年级的学生来到校园里的树下,拿起小桶和刷子为绿树刷白。校长董康乐和副校长闫建锋告诉同学们要从上往下刷,并为大家进行了示范,师生们联手将小树刷了一遍又一遍。

西安市雁塔区航天小学开展学习用具及危险物品安全检查

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区航天小学开展了学习用具及危险物品安全检查。

各班主任利用综合教育课,对学生们进行了学习用具使用的安全教育。学校治保处、德育处、教导处则联合对学生是否携带不安全学习用具及其他危险物品情况进行了安全检查,杜绝危险刀具及危险物品进校园。

本次检查遵循了对广大师生人身安全高度负责的态度,对所有学生的学习用具进行了逐一检查,进一步宣传了不规范使用学习用具及危险物品的危害性,使同学们认识到合理使用学习用具的重要性,从思想上高度认识到携带不安全学习用具及物品的严重后果。

西安市新城区新知小学开展饮食知识健康讲座

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市新城区新知小学联合西一路社区卫生服务中心,邀请西北大学第一医院的张凤医生来到新知校园,为四年级学生开展了饮食知识健康讲座。

张凤医生分享了儿童健康饮食小常识“七要七不要”:要吃多样化食物,不要挑食、偏食;要均衡地吃各类食品,不要爱吃的多吃、不爱吃的少吃;要按时用餐,不要在餐间多吃零食;要三餐饥饱适度,不要不吃或者少吃早餐或午餐而多吃晚餐;要选择清淡饮食,不要嗜好油炸食品、糖果、冰淇淋及含糖饮料等高能量食品;要选择适合自己体质的食物,不要单凭口味挑选食物;要文明用餐,不要在用餐时看电视、看书、玩耍或大声交谈。